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ЕРГОТЕРАПІЯ В СИСТЕМІ ОХОРОНИ ПРАЦІ 

Ерготерапія – метод реабілітації, який використовує творчі заняття 

та вправи, щоб допомогти людям з обмеженими можливостями 

повернутися до виконання повсякденних завдань та обов'язків.  

В умовах сьогодення ерготерапія активно розвивається в медичній 

та соціальній сферах, а також в галузі охорони праці. Застосування 

ерготерапії в охороні праці може суттєво вплинути на здоров'я та 

добробут працівників, а також на продуктивність та ефективність 

роботи підприємств та організацій. 

Цінність ерготерапії в системі охорони праці відображається у 

наступних аспектах: 

1. Профілактика травм. Ерготерапія може допомогти людям 

навчитися правильному руху та позі, що зменшує ризик отримання 

травм на робочому місці. 

2. Повернення до роботи після травми чи хвороби. Ерготерапевти 

можуть допомогти працівникам відновити свої функції та вміння після 

травми чи хвороби та навчити їх новим навичкам, які дозволять їм 

справлятися з повсякденними завданнями на робочому місці. 

3. Розробка індивідуальних програм для працівників. 

Ерготерапевти можуть створювати індивідуальні програми для 

працівників, які дозволяють їм покращувати свої функції та вміння, а 

також застосовувати їх на робочому місці. 

4. Зниження ризику психологічних проблем. Ерготерапія може 

допомогти працівникам покращити свою самооцінку, самодостатність 
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та соціальні навички, що у свою чергу зменшує ризик психологічних 

проблем на робочому місці. 

5. Навчання працівників використання адаптивної технології та 

обладнання. Ерготерапевти можуть допомогти працівникам навчитися 

використовувати адаптивну технологію та обладнання, щоб підвищити 

їх ефективність та безпеку на робочому місці. 

Розглянуті аспекти використання ерготерапії в охороні праці 

(запобігання травмам, навчання працівників правильної ергономіки, 

реабілітація після травм, поліпшення фізичного стану тощо) 

підкріплюють думку щодо необхідності впровадження елементів цього 

засобу на виробництва та інші робочі місця на державному рівні. 

Наведені приклади застосування ерготерапії в охороні праці 

демонструють широкий спектр можливостей цієї технології. Однак, 

необхідні додаткові дослідження та практичні застосування для 

ширшого та більш ефективного використання ерготерапії в охороні 

праці. 

Вважаємо, що наведена інформація підтверджує ефективність та 

дієвість ерготерапії – важливого інструменту підвищення якості життя 

та професійної діяльності людей. 

  


